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Promet robe na produktnoj berzi u Novom Sadu 
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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Prasad jeftninija, a jagnjad skuplja 

 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

U klanicama na području Nišavskog 

regiona došlo je do rasta otkupne cene 
tovnih bikova SM rase telesne mase preko 

500 kilograma. Dominirao je iznos od 340 
din/kg, uz prosečan obim ponude. 

Telad su bila skuplja i na pijaci žive 

stoke u Pirotu uprkos dobroj ponudi. 
Dominirao je iznos od 600 din/kg. 

Otkupna cena krava za klanje bila je niža 
u odnosu na predhodni period u klaicama 
na području Pirota i okolnih mesta pošto 

je dominirao iznos od 300 din/kg. Pored 
njih vršen je otkup teladi SM rase po 

dominantnoj ceni od 650 din/kg i tovnih 
bikova telesne mase preko 500 kilograma 
po ceni od 400 din/kg. 

Klaničari sa područjna Braničevskog 
regiona protekle su sedmice vršili otkup 

tovne junadi telesne mase od 350 do 480 
kilograma, po ceni od 550 din/kg, telad 

SM rase po ceni od 550 din/kg i krave za 
klanje kod kojih je dominirao iznos od  
220 din/kg. Na pijaci žive stoke u 

Požarevcu, zabeležen je pad prodajne 

cene tovne junadi telesne mase od 350 
do 480 kilograma u odnosu na predhodni 

period. Dominirao je iznos od 450 din/kg. 
Obim ponude i prodaje bili su na 
prosečnom nivou. 

Na pijaci žive stoke u Kraljevu mogla 
su se pazariti telad SM rase telesne mase 

do 160 kilograma po dominantnoj ceni od 
765 din/kg, tovni bikovi SM rase telesne 
mase preko 500 klograma po ceni od 340 

din/kg, krave za klanje po ceni od 260 
din/kg i priplodne junice čija je 

dominantna cena iznosila nepuno 200.000 
dinara po grlu. 

Dominantna otkupna cena teladi SM 

rase telesne mase do 160 kilograma 
iznosila je 750 din/kg u klanicama na 

području Mačvanskog regiona. Pored njih 
vršen je otkup tovne junadi telesne mase 

preko 480 kilograma po dominantnoj ceni 
od 355 din/kg. 

  

Rast cene tovnih bikova na području Niša, 
telad  skuplja na području Pirota  
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Na nekoliko prodajnih mesta  
zabeležen pad cene prasadi  

Protekle su sedmice jagnjad i ovce 

bili skuplji u klanicama na području Podu-
navskog regiona, dok je otkupna cena 

šilježadi bila niža. Dominantna cena 
jagnjadi iznosila je 390 din/kg, ovaca 160 
din/kg, dok je najčešća otkupna cena 

šilježadi iznosila 240 din/kg. 
Najčešća otkupna cena jagnjadi 

dostigla je iznos od 500 din/kg na pijaci 
žive stoke u Nišu,  što ukazuje na rast u 
odnosu na predhodni period. Glavni 

razlog bila je jako slab tranja 
Dominantna otkupna cena jagnjadi u 

sedmici za nama u klanicama na po-
dručju Nišavskog regiona iznosila je 400 
din/kg, što ukazuje na rast u odnosu na 

predhodni period. 
 

Na pijaci žive stoke u Leskovcu došlo 

je do pada dominantne cene jagnjadi na 
400 din/kg. Za razliku od njih viša je bila 

dominantna cena ovaca pošto je domini-
rao iznos od 150 din/kg. 

Reporter STIPS iz Loznice zabeležio 

je rast prodajne cene jagnjadi u odnosu 
na predhodni period. Grla ove kategorije 

ovaca mogla su se najčešće pazariti za 
380 din/kg. U klanicama na području Po-
drinjskog regiona došlo je do pada otkup-

ne cene ovaca pa je dominirao iznos od 
190 din/kg.  

Klanice sa područja Šapca i okolnih 
mesta vršile su otkup jedino jagnjadi po 
dominantnoj ceni od 400 din/kg. Obim 

ponude i otkupa bio je dobar. 

Klaničari sa područja Nišavskog 

regiona po nižim su cenama u odnosu na 
predhodni period otkupljivali prasad 

telesne mase od 16 do 25 kilograma pošto 
je dominirao iznos os 370 din/kg. 

Reporter STIPS iz Loznice zabeležio 

je pad prodajne cene prasadi telesne  
mase do 15 kilograma uprkos maloj 

ponudi ove kategorije svinja jer ih je bilo 
petnaestak u prodaji. 

Obe kategorije prasadi bile su 

jeftinije i na pijaci žive stoke u Pirotu u 
odnosu na predhodni period. I kod grla 

telesne mase do 15 kilograma i kod grla 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
dominirao je iznos od 500 din/kg. 

Niža je bila otkupna cena tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 

kilograma u klanicama na području južno-

banatskog regiona.  Pored njih  vršen je i 

otkup krmača za klanje po dominantnoj 
ceni od 190 din/kg. 

U klanicama na podučju Jablaničkog 
regiona protekle je sedmice evidentiran 
otkup prasadi telesne mase od 16 do 25 

kilograma po ceni od 350 din/kg i tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 

kilograma po dominantnoj ceni od 220 
din/kg. Obim ponude i prodaje obe 
kategorije bio je prosečan. 

Najčešća otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 

iznosila je 400 din/kg u klanicama 
Mačvanskog regiona. Za otkupljene tovne 
svinje telesne mase od 80 do 120 

kilograma odgajivači su mogli dobiti 230 
din/kg. 

 

Rast cena jagnjadi i ovaca i pad cene šilježadi 
na području Smedereva   
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Posle određenog perioda, evidentiran 
ja rast cena pšenice, kukuruza okrunjenog, 

prirodno sušenog i stočnog ječma na pijaci 
u Čačku. Kod sva tri poljoprivredna 
proizvoda dominirao je iznos od 35 din/kg. 

Svi proizvodi koji su se predhodne 
sedmice mogli pazariti na gazdinstvima u 
okolini Smederva bili su skuplji u odnosnu 

na predhodnu. Tako da je za kukuruz 
trebalo izdvojiti  30 din/kg, za pšenicu 27 
din/kg, za stočni ječam 21 din/kg i za 

lucerkino seno u balama 20 din/kg.  
Lucerkino seno  u balama bilo je 

skuplje u odnosu na poslenju sedmicu jula i 

na gazdinstvima u okolini Požarevca. 
Dominirao je iznos od 30 din/kg uz 
prosečnu ponudu i slabu tražnju. Na pijaci 

u ovom gradu se takođe moglo pazariti ovo 
značajno kabasto hranivo po dominantnoj 
ceni od 33 din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde došlo je do rasta cena 

sojine sačme na 116 din/kg, suncokretove 
sačme na 63,5 din/kg i stočnog brašna na 
27,5 din/kg. Na gazdinstvima u okolini 

ovog grada mogli su se pazariti kukuruz u 

rinfuzu po ceni od 30 din/kg  i lucerkino 
seno u balama po ceni od 23 din/kg. 

Stočno brašno bilo je jeftinije protekle 
sedmice i u maloprodajnim objektima na 
području Kragujevca jer se prodaja najčeće 

odvijala po ceni od 30 din/kg. 
Reporteri STIPS iz Leskovca  su na 

gazdinstvima u okolini ovog grada 

zabeležili rast dominantnih cena pšenice, 
kukuruza okrunjenog prirodno sušenog  
upakovanih u džakove najčešće od 50 

kilograma pa se pšenica mogla pazariti za 
25 din/kg, a kukuruz za 28 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Šapca bio je 

skuplji kukuruz okrunjen, prirodno sušen 
pa se prodaja najčešće odvijala po ceni od 
27 din/kg. 

Za razliku od Leskovca na gazdin-
stvima u okolini Pančeva evidentiran je pad 
cene pšenice na 23 din/kg, dok je 
dominantna cena kukuruza iznosila 25 din/
kg. Isti poljoprivredni proizvodi bili su 

protekle sedmice jeftiniji i  maloprodajnim 
objektima na području Pančeva. 

 

 Vlada Srbije usvojila je Zaključak o saglasnosti da se radi sprečavanja širenja, su-

zbijanja i iskorenjivanja zarazne bolesti afričke kuge svinja angažuju Ministarstvo od-
brane, Vojska Srbije i Ministarstvo unutrašnjih poslova, kako bi pružili pomoć Minis-

tarstvu poljoprivrede u primeni i sprovođenju mera za iskorenjivanje ove zaraze. Inače, u 
Srbiji je do 3. avgusta potvrđeno postojanje ove bolesti u više od 1.600 gazdinstava u 38 
opština, odnosno 13 upravnih okruga, saopštila je Vlada Srbije. U Srbiji je do danas pot-

vrđeno 1.715 slučajeva afričke kuge kod domaćih svinja, od čega je 1.176 uginulih svin-
ja, a zbog toga je eutanazirano 20.738 svinja, saopštilo je Ministarstvo poljoprivrede Re-

publike Srbije. 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od  31. jula do 4. avgusta 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 

 
    pad cena   

 najviše se trgovalo pšenicom  
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SVETSKO TRŽIŠTE 
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PRODUKTNA BERZA 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


